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Dans le cas d'un lotissement ou dans celui de la construction, sur une unité fonciére ou sur plusieurs unités
fonciéres contigués, de plusieurs batiments dont le terrain d’assiette doit faire I'objet d’une division en propriété
ou en jouissance, I'ensemble du projet est apprécié au regard de la totalité des régles édictées par le plan
local d’urbanisme (article R 151-21 du code de I'urbanisme, 3™ alinéa).

En conséquence, la totalité des regles du PLU sont appliquées au terrain d’assiette du lotissement et non lot
par lot. Les régles d'implantation par rapport aux voies et emprises publiques et aux limites séparatives
s’appliqguent notamment au périmétre du lotissement et non a celui du lot.
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1) Liste de consensus =

&

recense les plantes que tous les acteurs concernés souhaitent ne

plus voir produites, vendues, prescrites ou utilisées sur I'ensemble du territoire métropolitain.
Elle regroupe des plantes qui ne présentent pas ou peu d'aspects positifs pour les utilisateurs
et qui ont des impacts négatifs importants et reconnus par tous (elle inclut par défaut toutes

les plantes interdites).
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Liste de plantes soumises a recommandations = Ces plantes ne sont envahissantes que dans certains

milieux, ou elles peuvent avoir des impacts négatifs. Elles présentent cependant des aspects positifs
importants pour les utilisateurs. Elles sont évaluées selon un protocole multicritéres pour définir dans quelles
conditions précises elles sont utilisables. Des restrictions partielles d'utilisation sont définies
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Phyla nodiflora
var.

canescens (L.)
Greene Phyla

Il entre en compétition avec
les autres espéces des
prairies humides et peut
assez fortement modifier le
cortege spécifique du milieu.
L’espece n'étant pas
consommeée par le bétail, elle
diminue la valeur fourragere
et pastorale des prairies
colonisées (Fried, 2012).

Plantation a proscrire dans
toutes les zones a proximité
des péaturages sur prairies
inondables en sol salé.
Plantation & éviter dans
toutes les zones inondables
(cours d’eau et leurs abords)
gui pourraient communiquer
avec des prairies salées
inondables.

Prunus
laurocerasus
L.
Laurier-cerise

Il peut localement envahir les

sous-bois réduisant la lumiére
pour la végétation présente au

sol, réduisant la diversité
spécifique du milieu. Il émet
également des substances
allélopathiques. L'ensemble
de la plante contient des
substances toxiques, a

I'exception de la pulpe du fruit.

Ne pas utiliser ou prescrire a
proximité des milieux ou
I'espéce est susceptible de
se propager (forét
acidophiles).

Rhododendron
ponticum L.
Rhododendron
pontique

Les populations denses
excluent toute autre présence
de végétaux, dont dans de
rares situations des espéeces
endémiques. Le
fonctionnement des
écosystemes peut également

étre perturbé. Il est également

un héte du champignon
Phytophora ramorum.

Ne pas utiliser ou prescrire
R. ponticum a proximité (une
centaine de métres) des
habitats vulnérables (foréts
sur sols acides) ou il pourrait
devenir envahissant. Cette
restriction d'utilisation
s'applique en Bretagne ainsi
gue Manche et Calvados

Rhus typhina L.

Sumac de
Virgine

En formant des populations
importantes, il réduit la
luminosité au

sol pour les espéces qui s'y
trouvent. Il émet également
des substances
allélopathiques. Il modifie le
pH des sols et en tant
gu'espéce précoce des
successions influent sur la
trajectoire d'évolution des
écosystemes.

Favoriser ['utilisation et la
prescription de cultivars
moins drageonnants. Ne pas
utiliser ou prescrire a
proximité des milieux
d'intérét (hétraies
acidophiles). Favoriser
l'utilisation de barrieres
physiques limitant les
possibilités de
drageonnement.




Rosa rugosa
Thunb.
Rosier rugueux

Le développement de
populations denses se fait au
détriment d'autres espéces,
les milieux cétiers pouvant
abriter une flore spécifique.

L'arrivée de Rosa rugosa dans

un milieu ouvert modifie la
trajectoire d'évolution de
I'écosystéme vers des
structures végétales
arbustives et arborées.

Ne pas utiliser ou prescrire
Rosa rugosa a moins de 10
km du littoral des
départements suivants :
Nord, Pas-deCalais, Seine-
Maritime, Calvados et
Manche.

Symphyotrichum
laeve

(L) A. Love & D.
Love

Aster lisse

lls peuvent former des
populations denses excluant
la flore présente. La capacité
d'intrusion dans des milieux
naturels bien établis est plus
difficile et fonction des
especes d'Asters.

Favoriser des cultivars et
des variétés non
drageonnants. Ne pas
planter dans

un jardin en zone alluviale ou
a proximité d'un cours d'eau.
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